

2021年11月

28

星期日

今日8版 总第9297期



# 张家界日报 旅游周刊

主流媒体 用心说话

TOURISM WEEKLY

掌上张家界  
微信号：zs\_zhangjiagjie  
关注：有精彩  
张家界日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 43-0020  
邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会  
主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn



## 逐梦冰雪 携手同行

北京冬残奥会开幕倒计时100天综述

新华社记者 刘扬涛 赵建通



## 来冰雪世界 赴一场运动盛宴

文/本报记者 宋美慧 实习生 刘佳慧

纯洁的冰雪，激情的约会，还有不到100天的时间，第24届北京冬残奥会将如约到来。伴随着北京冬残奥会申办、筹办的全过程，我国一直都在大力实施冰雪运动“南展、西扩、东进”战略，推动冰雪运动向四季拓展。五年来，我国冰雪体育运动和冰雪产业快速发展，越来越多的人参与冰雪运动。

进入冬季，位于慈利县阳和乡的张家界冰雪世界每天都会迎来全国各地的滑雪爱好者。他们在雪道上滑行

飞驰，尽享冰雪运动的乐趣。

滑雪这项运动只要学会了就会很上瘾，这已经是我第三次来了，张家界冰雪世界是这周边城市中设施最完善的滑雪场。来自常德的覃晓杰是忠实的滑雪爱好者，除了自己常来，这次她还带动了身边的朋友们一起来滑雪。冬奥会马上就要在我们国家举行了，我们也想多学一学怎么滑雪，难得在南方也能有这样的滑雪场。同行的韩女士说。

(下转6版②)



东京残奥会上的高光时刻依然历历在目，北京冬残奥会的脚步已经越来越近。再过100天，全球的目光将再度聚焦中国北京，奥林匹克的激情与荣耀将再次在这里点燃。逐梦冰雪，携手同行。北京准备好了！中国准备好了！

百日展望，北京冬残奥会进入最后冲刺

时针缓缓走过20点，北京冬残奥会开幕进入最后一百天的倒计时。

时间回溯到6年前，2015年7月，北京携手张家口获得2022年冬奥会和冬残奥会举办权。百姓欢欣鼓舞，期待着第一次在家门口举办的冬奥会早日到来。

此后几年间，冰雪运动在中国迎来了前所未有的大发展。放眼各地，一座座新的滑冰场、滑雪场不断涌现，冰雪运动的群众基础逐年扩大，而这其中也不乏大批残疾人参与者。

据中国残联介绍，我国连续5年举办中国残疾人冰雪运动季，带动残疾人参与冰雪运动，推动残疾人大众冰雪加快普及，在此基础上，我国冬残奥项目的训练能力和水平日益提高，运动员、技术官员人数不断提升，参赛成绩逐步取得历史性突破。

(下转6版①)

## 武陵源区第五届五人制足球赛开幕

本报讯 激情绽放绿茵场，球友相约武陵源。11月22日晚，武陵源区第五届五人制足球赛在该区军地坪街道画卷路社区高云城市公园足球场如期开幕，足球运动热潮温暖了小寒时节的武陵源核心景区。

开幕式上，武陵源区相关领导为本届赛事启动开球。赛事指导单位市足协，主办单位武陵源区文旅广体局、团区委，承办单位武陵源区足协相关负责人及各球队领队参加开幕式。开幕式后，武陵源区直机关队、桑植队等6支球队的首日比赛进行。

武陵源区第五届五人制足球赛是本年度我市足球运动的一项重要赛事，共吸引两区两县10支球队、市内外100余名运动员参加，4位张家界足球先生领衔劲旅参与角逐，赛事采取单循环加淘汰赛赛制，为期45天，竞技水平高、看点十足。

(下转6版③)

资料图